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APRESENTAÇÃO

É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER 

LELGISLATIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É ATENDER AO 

PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE 

MOSTRAR QUE O PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR 

TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA 

O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E 

DECISÕES.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma 

eletrônica no domínio 

www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br/diariooficial, podendo ser 

consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, 

independente de cadastro prévio.

PERIDIOCIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos 

sábados, domingos e feriados.
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CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - AVISO - CONVOCAÇÃO: Ofício Circular nº
007/2022-GP

Ofício Circular nº 007/2022-GP

Ao Ilustríssimo(a) Senhor(a) 
Vereador(a)
NESTA

ASSUNTO: CONVOCAÇÃO

Senhor(a) Vereador(a),

Tendo em vista o disposto na Lei Orgânica e no Regimento Interno da Casa, ficam os 
Senhores Vereadores  e Vereadoras de Alto Alegre do Maranhão-MA., CONVOCADOS para a Sessão Solene  de 
posse dos novos Membros da Mesa Diretora  da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão -MA., para o biênio 
2023 a 2024, a ser realizada às 16:00 hs., do dia 1º de janeiro de 2023 , na sede provisória da Câmara Municipal, 
localizada à Avenida Rodoviária, SN – centro, nesta cidade.

Comunicamos ainda que a Nova Mesa Diretora é formada pelos seguintes vereadores 
e vereadoras, legalmente eleitos em sessão ordinária realizada aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de 
dois mil e vinte dois: Presidente: Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho (Léo da Caxuxa), 1º Vice Presidente: Leonardo 

Augusto Gomes da Costa Vanderlei   (Leonardo do Posto), 2º Vice-Presidente: Sidney Carlos Machado Brito 

(Sidney), 1ª Secretário: Eliane Silva de Oliveira   (Eliane da Têca), 2º Secretário: Antonio Bezerra Lima (Neto Fiuza).

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão -MA., 28 de 
dezembro de 2022.

Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho
(Léo da Caxuxa)

Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - AVISO - CONVOCAÇÃO: EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Pelo presente EDITAL DE CONVOCAÇÃO, na forma do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA., ficam os Senhores Vereadores  e Vereadoras de Alto Alegre do 
Maranhão-MA., CONVOCADOS para a Sessão Solene  de posse dos novos Membros da Mesa Diretora  da Câmara 
Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA., para o biênio 2023 a 2024, a ser realizada às 16:00 hs., do dia 1º de 

janeiro de 2023 , na sede provisória da Câmara Municipal, localizada à Avenida Rodoviária, SN – centro, nesta 
cidade.

Comunicamos ainda que a Nova Mesa Diretora é formada pelos seguintes vereadores 
e vereadoras, legalmente eleitos em sessão ordinária realizada aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de 
dois mil e vinte dois: Presidente: Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho (Léo da Caxuxa), 1º Vice Presidente: Leonardo 

Augusto Gomes da Costa Vanderlei   (Leonardo do Posto), 2º Vice-Presidente: Sidney Carlos Machado Brito 

(Sidney), 1ª Secretário: Eliane Silva de Oliveira   (Eliane da Têca), 2º Secretário: Antonio Bezerra Lima (Neto Fiuza).

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão -MA., 28 de 
dezembro de 2022.

Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho
(Léo da Caxuxa)

Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - PORTARIA - PORTARIA DE EXONERAÇÃO:
PORTARIA Nº 05/2022

PORTARIA Nº 05/2022

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DE TODOS OS CARGOS EM 
COMISSÃO E DEMAIS CARGOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO 
ALEGRE DO MARANHÃO/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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O Presidente da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão/MA, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais previstas no Regimento Interno e na Lei Orgânica Municipal, R E S O L V E:

Art. 1º. Exonerar todos os ocupantes dos cargos comissionados de livre nomeação e exoneração desta Câmara 
Municipal, tais como assessores parlamentares, agentes administrativos, vigias, assessor jurídico, de comunicação, 
de gabinete, contábil, diretor administrativo, controlador interno, tesoureiro, pregoeiro, e os demais previstos no 
organograma desta Casa Legislativa.
Art. 2º. Os servidores efetivos que ocuparem os cargos mencionados no art. 1º retornam aos cargos de origem.
Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.
Art. 4º. Publique-se no Diário Oficial.

Alto Alegre do Maranhão/MA, 29 de dezembro de 2022.

LEOCY CUTRIM DOS SANTOS SOBRINHO

Presidente da Câmara
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